

# 拨打96258报名抢购 200台方太特价机落入碗里

高端大气的品牌和产品,这次惊爆价回馈消费者。

国庆到来前,三湘华声全媒体与高端大气上档次的方太携手,带来200台专供特惠机回馈本报读者。

方太长沙区负责人说,“这几款机型都是平时的畅销款,秒杀成功的消费者,可在10月5日,到三湘都市报·方太联合专场购买。”



## 【很高级】 都是平时的畅销品

不弄虚作假,此次方太绝对是大手笔。方太长沙区负责人介绍,油烟机、燃气灶、热水器、消毒柜都是目前厨房电器的主力产品,而此次带来的200台特价机也都是平时卖得比较好的产品。

“像本次带来的‘好易洁’不锈钢油烟机,采用好易洁不锈钢材料和工艺,方便清洁;同时,方太高效静吸科技让这款产品在做油能力超强的情况下,也超低噪音。”上述负责人说。

而陶瓷面板嵌入式燃气灶,沉稳大气的外观,还有防回火安全罩,能阻止内燃,避免回火燃烧内腔。同时这款燃气灶

能将燃气、电路完全分开,杜绝内部隐患。

11升恒温热水器,使用过程中23道安全保障,保障热水器和消费者的安全;300小时保养提示功能,累计使用300小时进行保养提示;自动恒温热水器,温度精确到1℃等。

还有二星级杀菌嵌入式消毒柜,不占用厨房空间,智能安全锁,确保消毒过程中柜门被锁住,并在消毒完成后20分钟待柜内臭氧浓度低于健康标准后方能打开,保证您的身体健康。

## 【真划算】 高端产品惊爆价

不小打小闹,本次方太拿

出惊爆价。欧式“好易洁”不锈钢油烟机CXW-200-EH22Q只需2999元;陶瓷面板嵌入式燃气灶JZ12T-FC1T只要1499元;11升恒温燃气热水器JSQ21-1102只需2699元;二星级杀菌嵌入式消毒柜ZTD100F-15只需2699元。

本次4类、共200台特惠产品,是三湘华声在国庆前与方太总部达成的合作。平时都能买到的畅销产品,这次能省点钱拿到。

想要购买高端厨电的消费者,现在就可以拿起电话,拨打96258报名了。报名成功的消费者,本报将会短信或者电话邀约,获得邀约的消费者在10月5日,到三湘都市报·方太特惠机专场可以购买到特惠产品。

■三湘华声全媒体记者 杨迪  
实习生 唐娜

## 活动

### 套购最低成交价上少200元

十一,有套购需求的消费者有福了。本报联合方太带来200元电子券,10月1日-7日,在长沙各大卖场、专柜渠道,消费者购买方太厨房电器套餐,能享受在最低成交价的基础上再少200元的优惠。

不过,方太长沙区负责人表示,特价产品不参与这项活动。

有需要的消费者,现在就可以拨打本报96258报名抢购了。

## 盘继彪当选 湖南投融资商会 首届会长

记者获悉,9月22日,湖南投融资商会首届选举大会在长沙召开。经过现场匿名投票,盛大金禧投资集团董事长盘继彪当选为湖南投融资商会首届会长。据了解,湖南投融资商会致力于助推民间投融资行业健康发展,积极利用民间资本解决中小企业融资难问题,提振湖南实体经济。

近年来,湖南民间投融资行业发展迅猛,规范化、阳光化、法制化的态势日益凸显。日前,长沙市政府就出台《关于加快市场化改革促进民间投资发展的意见》,支持和鼓励民间资本积极进入铁路、航空、水运、电力、电信、石油、天然气等国家开放的垄断性行业。

同时,该文件还指出,要支持民间资本投资商业银行、村镇银行、证券公司、保险公司、小额贷款公司、融资性担保公司等金融服务领域,鼓励民间资本发起设立金融中介服务机构,培育发展由民间资本发起设立自担风险的民营银行、金融租赁公司和消费金融公司等金融机构。

对此,盛大金禧投资集团董事长盘继彪表示,长沙市政府从政策层面鼓励和引导民间资本发展,民间金融的发展环境正在持续向好,盛大金禧将加速创新转型,实现跨越式的可持续发展。

据有关人士透露,盛大金禧投资集团是一家以民间资本运作为核心业务的大型专业化企业,以“激活民间资本,助力中小企业”为发展使命,集团总部立足于北京,以湖南地区作为民间资本运作新模式的重要站点,为湖南经济社会发展不断贡献力量。

■三湘华声全媒体记者 刘永涛  
通讯员 邓红丽

## “欢乐马戏团”、“金蜂巢”——欢声笑语染金秋



自9月17日两款新网点即开票“欢乐马戏团”和“金蜂巢”在我省强档推出以来,各州市创新营销手段,紧锣密鼓地开展宣传与销售工作,两款新票种受到了全省彩民朋友们的热烈欢迎。

魔幻登场的“欢乐马戏团”面值10元,拥有12级奖级,高达14次中奖机会,返奖率65%,最高大奖25万元。两种玩法相得益彰,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得,幸运累加。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个人物或动物名称与画面上的人物或动物名称相同,即可获得该名称所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的环数”大于“对手环数”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有八局游戏,中奖奖金兼中兼得。

“金蜂巢”取材于蜜蜂酿蜜的故事,寓意为全省彩民酿公益、幸运之蜜。“金蜂巢”面值5元,共有11级奖级,中小奖数量多,变化丰富。大奖也能达到15

万元。玩法简单易懂,采用数字比玩法,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。两局游戏,高达12次中奖机会,中奖奖金兼中兼得。

■湘福彩



## 经济信息

### 苏宁9月25日全球同步发售三星GALAXY Note3

据悉,9月25日,苏宁将全球同步发售三星重磅推出的智能旗舰GALAXY Note 3,届时,消费者可前往全国苏宁门店、乐购仕门店及苏宁易购选购。苏宁、三星强强联合 5.7吋八核跨界机皇降临

相较于前两代三星NOTE产品,三星GALAXY Note 3配置了更大、更清晰的5.7英寸1080P全高清炫丽屏,不仅营造出最佳视觉效果,还能实现更为强大的多任务处理能力。备受好评的S-Pen手写笔在Note 3上也得到

大幅改进,让日常生活变得更加轻松和快捷。硬件方面,该机配有一颗1.9GHz的三星Exynos 5420八核处理器,而搭配3GB超大运行内存的表现非常好。

长期以来,三星与苏宁一直都是彼此最重要的合作伙伴,今年年初更是明确了全年175亿元的战略销售目标,双方的合作也早已从营销层面

组织对接、企业文化深层次延伸。在通讯产品方面,三星GALAXY Note、GALAXY S系列旗舰产品均选择苏宁作为其首发上市渠道。

### 转型互联网,苏宁成新品首发最强平台

苏宁云商通讯事业部总经理顾伟介绍,三星GALAXY Note3在苏宁与全球同步发售,一是得益于苏

宁覆盖全国一二线和三四线城市核心商圈的门店这一强大销售渠道优势,各大品牌旗舰产品首销所积累的营销经验。另一方面,苏宁加速互联网转型,通过O2O模式变革,打通线上线下销售壁垒。据悉,除NOTE3以外,苏宁近期还首发了iPhone5S/5C、索尼XL39h、诺基亚1020等多款旗舰单品。

## 微博私信交互控制 海信推出全球首台互联网智能空调

通过微博私信可以远程控制空调开关机及温度、湿度设置?

对!9月23日,海信空调携手新浪微博在京发布了这一跨界智能产品。

笔者通过演示看到,这款通过自身的电源线(电力载波技术)就可联网的空调,用户可以用智能手机直接扫描空调机身上的二维码,加关注为微博“好友”(并可

扩展微信等移动社交工具及独立APP程序),通过私信的交流方式与其对话,随时了解家中温度、湿度等各项指标并发出智能指令,而“听话”的空调无条件履行主人发出的任意“指令”。

这是海信集团继智能电视、智能冰箱后推出的又一系列智能产品。海信空调首席科学家王志

刚博士表示:这是海信空调基于互联网技术的标志性产品。除了微博,海信空调已经全面应用基于iOS、Android系统的APP程序,供用户自由选择,其根本就是为了让用户以“简单、愉悦的操作体验”享受“高品质的生活”。

至此,移动社交技术正在以超出想象的速度快速改变家庭生活。



海信空调首席科学家王志刚博士与新浪微博副总经理郑伟共同发布海信智能空调。